

KAŽDODENNÍ BANKOVNICTVÍ

Účty a tuzemské platby

	Profi účet	Profi účet GOLD
Měsíční cena	169	499
Měsíční cena za účet pro začínající podnikatele	0 / 99 ¹⁾	-
Měsíční cena za účet pro bytová družstva a SVJ	126 ²⁾	-
Karta v rámci účtu	Profi karta	Zlatá firemní karta a Vkladová karta
Měsíční elektronický výpis	✓	✓
Počet elektronicky zadaných plateb v rámci účtu	10	100
Služba Expresní linka KB	✓	✓
Služba MojeBanka a/nebo MojeBanka Business včetně služby Přímý kanál a Mobilní banka	✓	✓
Služba Profibanka	290 ³⁾	290 ³⁾
Druhý Běžný účet	-	✓
K účtu zdarma MůjÚčet Plus pro osobní účely	-	✓ ⁴⁾

1) Koncept MojeOdměny - výhody pro začínající podnikatele!

Bonus pro začínající podnikatele, tj. klienty, kteří začali podnikat nejpozději 2 roky před otevřením Profi účtu, je vyplácen po dobu 2 let od otevření účtu.

Vždy následující měsíc je vráceno 100 %, tj. 169 Kč z poplatku za vedení Profi účtu v případě, že na něm proběhne 1 aktivní transakce měsíčně.

Po dobu následujících 2 let (tedy 3.- 4. rok od otevření Profi účtu) bude začínajícím podnikatelům vyplácen měsíční bonus ve výši 70 Kč z poplatku za vedení Profi účtu. Stačí na něm i nadále plnit 1 aktivní transakci měsíčně.

Má-li klient vedeno více Profi účtů, je bonus poskytnut pouze na Profi účet klienta, který byl založen nejdříve.

2) Koncept MojeOdměny - odměňujeme bytová družstva a společenství vlastníků jednotek

Bytovým družstvům nebo společenstvím vlastníků jednotek bude vždy následující měsíc vráceno 43 Kč z měsíčního poplatku za vedení Profi účtu zpět!

3) Koncept MojeOdměny - odměňujeme majitele Profi účtu / Profi účtu GOLD a Profibanky

Majitelům Profibanky, kteří jsou zároveň majiteli Profi účtu / Profi účtu GOLD bude vždy následující měsíc vráceno 100 Kč z ceny za vedení Profibanky.

4) Poskytnutí balíčku MůjÚčet Plus, v případě zřízení balíčku Profi účet GOLD, pro FOP/PO nebo pro statutární orgán nebo člena statutárního orgánu v právnické osobě.

Balíčky elektronického zpracování odchozích plateb	Počet zpracování					
	10	25	50	75	100	200
Měsíční cena	39	95	179	255	329	549
Obsahuje položky za transakce zadané službou MojeBanka, MojeBanka Business nebo je-li sjednána Profibanka, Mobilní banka, položky vzniklé z trvalého příkazu k úhradě, z inkasa z JB, odepsaná inkasa, položky na pasivní straně transakce.						

Tuzemské platby

Příchozí platby	Cena za provedení platby
Příchozí platba	6
Odchozí platby	Cena za provedení platby
Elektronická platba ¹⁾	6
Platba zadaná přes Expresní linku KB	29
Papírový příkaz	49
Papírový příkaz - zpracovaný na pobočce v den předání	79 ²⁾
Papírový příkaz - neodvolatelná platba	99

1) Elektronicky = s použitím služeb Mobilní banka, MojeBanka, MojeBanka Business, MojePlatba, Profibanka, Přímý kanál nebo MultiCash KB, pokud to tyto služby pro daný účet umožňují.

2) Použije se v případě papírového příkazu k úhradě v Kč z účtu vedeného v Kč na účet ve stejně měně v KB nebo na účet do jiné banky.

(+) Následující volitelné položky se dále přičítají k odchozí platbě

Expresní platba v Kč do jiné banky v ČR v den splatnosti (do 14:00 hod. pomocí služeb přímého bankovníctví, do 12:30 hod. pomocí papírového příkazu)	90
--	----